

MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

OBRTNIČKO-TEHNIČKA ŠKOLA
SLAVONSKI BROD
V. NAZORA 9

RKDP 17755
ŽR RIZNICA BPŽ HR5723400091800012004
MB 03776450
OIB 78582673638
Razina 31
Šifra djelatnosti 8532

U Slav. Brodu, 08. srpnja 2022.

B I L J E Š K E
uz financijski izvještaj u periodu
od 1.1. do 30.06.2022.

Obrtničko-tehnička škola Slavonski Brod posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u srednjoj školi te Statutom Škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Obrtničko-tehnička škola Slav. Brod nema otvoren svoj žiro račun, nego posluje u sustavu Županijske riznice Brodsko-posavske županije.

1.OBRAZAC PR-RAS

Obrazac sadrži prikaz prihoda i troškova Škole u proteklom razdoblju. Rashodi se odnose na plaćene račune isključivo potrebne za rad osnovne djelatnosti Škole. Prihodi su razvrstani u tri grupacije, a to su prihodi MZOŠ kojima se isključivo financiraju plaće radnika i ostala prava proistekla iz istog, zatim na vlastite prihode škole, te prihode „Lokalnog proračuna“ Županije Brodsko-posavske kojima financiramo minimum standardnih potreba škole kao što su elektr. energija, komunalni troškovi, zakupnine, prijevoz djelatnika, pedagoška dokumentacija itd. Također, kroz računovodstvo škole vode se računovodstvene

evidencije za projekt pomoćnici u nastavi koje provodi Brodsko posavska županija.

Iz obrasca izdvojili smo samo neka objašnjenja:

- a) - Nekih većih odstupanja prihoda u odnosu na isto razdoblje nije bilo, osim prihoda iz MZO koji se odnose na isplate sudskih presuda.
- b) – Sveukupnog odstupanja na razini troškova nije bilo (indeks104%).

Razlika je na poziciji energije gdje je odstupanje u odnosu na isti period prošle godine 240 posto iz razloga što smo od 6.mj. 2021. mi preuzeli plaćanje plina, a do tada je grijanje plaćano direktno (lož ulje) iz Brodsko-posavske županije.

Isto tako, razlika na poziciji Službenih putovanja je izrazito velika iz razloga što su u isto vrijeme prošle godine bile na snazi epidemiološke mjere pa se nisu organizirali stručni skupovi i natjecanja učenika, što je naravno u ovoj godini bilo, pa je indeks znatno veći.

- c) Konto 4241 (rashodi za nabavu nefinancijske imovine) proknjiženi iznos 448,10kn odnosi se za nabavu knjige u knjižnici , a ostalih troškova, tj. nabavki nefinancijske imovine nije bilo. Stoga je razlika u indeksu znatno manja u odnosu na prošlu godinu, samo 3,4%.

2. OBRAZAC OBVEZE

Stanje obveza na dan 30.06.2022. odnosi se na dospjele a ne plaćene račune i naknade bolovanja preko HZZO-a koje nisu zatvorene, a tražena je refundacija. Računi MT biti plaćeni tijekom mjeseca srpnja 2022. u punom iznosu.

Napominjem da Obrtničko-tehnička škola Slavonski Brod nema kredita, zajmova, , ovrha i sličnih ugovornih odnosa, pa stoga nema nekih dodatnih pojašnjenja za isto.

Zaključak:

Financijski izvještaji Obrtničko-tehničke škole za razdoblja u toku godine čuvaju se do dana predaje financijskih izvještaja za isto razdoblje sljedeće godine, a godišnji financijski izvještaji čuvaju se trajno i u izvorniku.

Za sastavljanje financijskih izvještaja odgovorna je računovođa Željka Vilić, a ravnateljica Anita Holub, prof. potpisuje financijske izvještaje i odgovorna je za predaju istih.

RAČUNOVOĐA:
ŽELJKA VILIĆ

Željka Vilić



RAVNATELJICA:
ANITA HOLUB, prof.

Anita Holub